

## DICOM Correction Item

Correction Number		CP-307
Log Summary: Clarification of RT Image Position		
Type of Modification: Clarification	Name of Standard PS 3.3-2003	
Rationale for Correction: While it may be contextually clear that the RT Image Position specifies the coordinates of the center of the upper left pixel, this is not explicitly defined and may cause confusion. Therefore this should be unambiguously expressed.		
Sections of document affected:  Part 3 (Information Object Definitions), Section C.8.8.2		
Correction Wording:  In DICOM Part 3, Table C.8-34 (RT Image Module Attributes), make the following changes to the attribute description:  RT Image Position                      (3002,0012)    2    The x and y coordinates (in mm) of the upper left hand corner ( <del>first pixel transmitted</del> ) of the image, in the IEC X-RAY IMAGE RECEPTOR coordinate system. <b>This is the center of the first pixel transmitted.</b>		